

# Сказочный город

Выпуск 5

Весна 2022

«Приходит время, с юга птицы прилетают... И это время называется весна!». Весна – это время, когда просыпается все вокруг! В нашем детском саду тоже наступила «Весна». Дети и воспитатели активно участвуют во всевозможных конкурсах. Детский сад впервые за столь долгое и тяжелое время пандемии распахнул свои двери для гостей. Программели выпускные и праздничные концерты, спектакли. И чем теплее становится за окошком, тем интереснее и интенсивнее становится жизнь в детском саду.

## «Литературная страницка»

В стенах нашего сада, уже по традиции, каждый сезон проводится конкурс чтения. Весной дети читали стихи Петербургских авторов. Стоит ли говорить, как детям нравится выходить на сцену и читать стихи, поэтому в этом году желающих выступать было не счест! Все дети большие молодцы! Петербургская поэзия в исполнении детей подготовительных и старших групп звучит особенно волшебно, «по-Петербургски». Хочется отдельно отметить словами благодарности членов жюри, которые проникновенно выслушали всех участников и отметили всех и каждого.



## «День Города!»

Мы живем в замечательном городе, в котором каждый дом и закоулок является предметом архитектурной гордости. Конечно же мы не могли пропустить такое значимое событие, как День рождения нашего любимого города! Решено было провести развлечение для всех ребят на центральной площадке нашего детского сада. В ходе праздника детей ждали различные задания, интеллектуальные конкурсы, веселые игры, конечно же дружные пляски. С днем рождения, Санкт-Петербург!



## «День Земли»

Праздники в нашем детском саду любят все! А весной, как никогда хочется праздника! Но праздник празднику рознь! Так в нашем детском саду знают и очень любят день рождения Земли. В целом, хочется отметить то, как активно наш детский сад участвует во всевозможных экологических конкурсах, марафонах. Поэтому 22 апреля в нашем саду празднуется с особым размахом! Так, на встрече с самой Весной дети помогли убрать с лесной опушки мусор, рассортировать крышки (Крышечки доброты) и конечно же потанцевать и завести дружний хоровод!



## «Международный форум»

21 марта наш детский сад принимал гостей! Да не простых! Наш садик участвовал в XII Петербургском образовательном форуме. Основной темой встречи с такими корифеями педагогики, как Деркунская В.А. и Рындина А.Г. стала стол актуальная и наболевшая тема педагогики: «Дистанционное консультирование родителей, как новый формат взаимодействия ДОО и семьи: опыт инновационной деятельности». 4 часа пролетели, как одно мгновение. Было очень интересно и полезно! Почекайте таких встреч!



## «9 Мая»

В этом году исполняется 77 лет со дня Победы в Великой отечественной войне. В честь такого события в нашем детском саду, уже по традиции, был организован праздничный концерт. Но на этот раз, поле долгого перерыва, связанного с непростой эпидемиологической ситуацией во всем мире, в нашем детском саду были гости – ветераны, почетные жители нашего района, дети Блокадного города. Дети читали стихи, исполняли песни и танцы, посвященные Победному Майю. Ветераны знают и любят наш детский садик. В честь долгожданной встречи детей и ветеранов, нашему саду была подарена картина в технике «кинусайга»! Праздник удался!



## «Внимание, театр!»

19 марта 2022 года 140 лет исполнилось классику детской литературы К.И. Чуковскому. Произведения этого великого автора знают все от малышей и до подготавлишек! В честь такого события педагогами нашего детского сада было решено устроить для наших детей сюрприз, в качестве театрализованного представления на всем известный сюжет «У меня зазвонил телефон...».



# Сказочный город

страница 2

## «Выпускной»

Май для детей подготовительных групп окрашен воздушными шарами, букетами цветов, песнями и выпускным вальсом. Дети группы «Умнички и умницы», «Морские и звездочки» попрощались с детским садом, воспитателями! Подготовишки весело и задорно пели прощальные песни, читали стихи, демонстрировали свои чудесные наряды! Каждый показал себя с самой наилучшей стороны! Также попрощались с детским садиком 6 деток из старшей группы! Так как детки в нашем детском саду очень дружны между собой, то было решено не оставлять без внимания это событие. И мы подготовили для наших будущих первоклашек прощание из старшей группы в стиле прогулки по Санкт-Петербургу. Наши звездочки не просто готовы к школе, а они готовы замимить всех звезд на школьном небосводе.



## «Малышкины новости»

Весной жизнь малышей приобретает абсолютно новый ни с чем не сравнимый колорит. Оттаивают песочницы, в ход идут лопаты и ведра, обилье луж и, конечно же, новые резиновые сапоги и зонтики. Весна радует всех и каждого. Так, малыши групп «Солнышко» и «Жемчужинки» с волнением ждали выпускных у подготовительных групп, так как там им предстояло поздравлять выпускников песней, стихами и танцем. Малыши группы «Солнышко» привлекли к острову малышей в ходе Морского круиза, где поздравили выпускников парным танцем «Морячка». Малыши группы «Жемчужинки» порадовали выпускников танцем в стиле Мулен Руж «Кан-кан»



## «Безопасность»

Весной на дорогах становится особенно оживленно! Отсюда и повышение опасности ДТП с участием детей! В целях профилактики детского травматизма на дорогах наш детский сад посетили инспекторы ГАИ и провели профилактическую беседу в игровой форме. Также к нам в детский сад заглянули и пожарники, рассказав и показав детям о правилах поведения при возникновении особой ситуации. Безопасности наш детский сад уделяет особое внимание, вследствие чего наши ребята знают правила безопасности как на дорогах, так и при непредвиденных ситуациях на УРА! Наши стремления оценили в районе! Номера подготовленные детьми подготовительных групп заняли почётные первые места: «Дорожная история» - группа №9 (танец на футбольных мячах); Чудесная «Дорожная песня» - группа №4. Ребята, вы лучшие!



## «Герои нашего времени»

Весна – это не просто прекрасное время года, но это еще и время, когда еще и можно подводить итоги успешности учебного года! Участие в конкурсах порой затягивается и результаты настигают нас уже практически перед самым жарким временем года – летом! Но все же не упомянуть о всех наших успехах было бы просто кощунственno! Так, мы хотим поздравить Касапову Е.Т и Ильину С.Г с дипломом за участие во Всероссийском «Дне Здоровья», Столбову А.А с дипломом за участие в конкурсе Педагогических достижений, Некрасову О.В с Дипломом I степени межрегионального конкурса «Жизнь в стиле ЭКО», Ивойлову А.К с успешным и интереснейшим выступлением на городской конференции «PRO сад и PRO школу». Также хочется поздравить с успешным дебютом Никитину М.А с интереснейшим выступлением на городском семинаре в рамках международного форума с темой «Социализация детей раннего и дошкольного возраста». Наши педагоги очень талантливы во всех проявлениях, в том числе и в написании научных статей. Так в этой области отличилась Атаманова А.Д. чью статью опубликовали в 9 выпуске научного журнала «Инженерная Аксиология». Говоря о талантах и творческих задумках наших педагогов, мы нисколько не преувеличиваем. Так, практически все награды за участие в марафоне в ДАКСе «Большие приключения маленькой коробочки» получили педагоги нашего детского сада.

